

Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024

Opel Mokka GS Line IntelliLux Navi ACC



Preis: 21.450,-€

Zustand: Gebrauchtfahrzeug
Karosserie: Gelaendewagen/Pickup

Leistung: 96 kW (131 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 8075
Vorbesitzer: 1
Außenfarbe: Rot
Polsterung: Stoff
Türen: 5

Erstzulassung: 01 . 2022

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und unverbindlich

Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Fahrzeugstandort

Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Heppinger Straße 27 53501

2 02641 - 911450

02641 - 9114540

Ansprechpartner

Ihr Verkaufsteam

2 02641 - 911450

6 02641 - 9114540

info@autohaus-glath.de



Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024

Finanzierungsbeispiel

Verbrauch

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung!

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten sind!



Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024

Ausstattungen

Entertainment

Navigationssystem Apple CarPlay Android Auto
Musikstreaming DAB Sprachsteuerung

Freisprecheinrichtung Bluetooth Radio

USB-Anschluss Touchscreen

Technik

digitales Kombiinstrument Bordcomputer Partikelfilter

Start-Stop-Automatik

Sicht

LED-Hauptscheinwerfer Blendfreies Fernlicht Adaptives Kurvenlicht

Rückfahrkamera Nebelscheinwerfer LED-Tagfahrlicht

Colorverglasung Autom. abblend. Innenspiegel

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Totwinkelassistent Spurhalteassistent Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent

Berganfahrassistent Müdigkeitserkennung Abstands-/Kollisionswarner

Regensensor Lichtsensor

Komfort

Klimaautomatik Sitzheizung Lenkradheizung

Keyless Entry Keyless Go Park Distance Control vo.&hi.

Geschwindigkeitsbegrenzer Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Servolenkung

Sonstiges

Winterpaket Alufelgen Metallic

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Beifahrerairbag
Wegfahrsperre Seitenairbags Kopfairbag
ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem Pannenkit

Isofix Beifahrersitz

Qualitaet

Scheckheftgepflegt Garantie Nichtraucherfahrzeug



Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024

Beschreibung

Ausstattungsdetails:

Design:

- Dach und A-Säule in Opalweiß
- · Dach-Designlinie in Hochglanzschwarz
- · Opel Vizor mit Rahmen in Hochglanzschwarz
- Unterfahrschutz-Optik, vorn und hinten, in Hochglanzschwarz
- · Aluminium-Sportpedale
- · Dachhimmel, Schwarz

Räder:

Leichtmetallräder (5 Doppelspeichen) in BiColor Schwarz, 6½ J x 17

Assistenzsysteme und Sicherheit:

- · Automatischer Geschwindigkeits-Assistent
- Frontkollisionswarnermit automatischer Gefahrenbremsung sowie Fußgänger- und Radfahrererkennung
- · Parkpilot, Einparkhilfe vorne und hinten
- 180-Grad-Panorama-Rückfahrkamera
- · Berg-Anfahr-Assistent
- Spurhalte-Assistenten
- Verkehrszeichenerkennung

Licht und Sicht:

- Sicht-Ausstattung: Regensensor, Automatisches Abblendlicht mit Tunnelerkennung, Innenrückspiegel automatisch abblendend
- IntelliLux LED ® Matrix Licht: Adaptive LED-Matrix Scheinwerfer mit individueller Lichtverteilung und folgenden Funktionen: Stadtlicht, Autobahnlicht, Landstraßenlicht, Statisches Kurvenlicht, Abbiegelicht, Einparkausleuchtung, Fernlichtassistent: verkehrsabhängiges Ausblenden unter Berücksichtigung vorausfahrender und entgegenkommender Verkehrsteilnehmer, Automatische Scheinwerfer-Leuchtweite
- LED-Nebelscheinwerfer

Konnektivität und Infotainment:

- OpelConnect mit Telematikdiensten, z. B.: Notruf/Pannenruf, Fahrzeugstatus und -informationen, Routen- und Fahrtinformationen
- Multimedia Navi mit 7?-Touchscreen-Farbdisplay und volldigitalem 7?-Fahrerinfodisplay
- Smartphone-Integration via Apple CarPlay und Android Auto
- USB-Schnittstellen
- · Digitaler Radioempfang DAB+

Klima und Heizung:

- · Sitzheizung, mehrstufig, Fahrer und Beifahrer
- · Beheizbares Lederlenkrad



Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024

- Solar Protect®-Wärmeschutzverglasung, stark getönt, im Fond
- Klimaautomatik

Komfort- und sonstige Ausstattung:

- Schlüsselloses Schließ- und Startsystem "Keyless Open &\, Start": Schlüssellose Entriegelung für Fahrertür und Gepäckraum, Motorstartknopf
- · Mittelarmlehne, vorn
- · Fernsterheber, elektrisch, vorn und hinten
- · Außenspiegel elektr. verstell- und heiz- und anklappbar
- Heckleuchten LED
- Otto-Partikelfilter (OPF)
- Abgasnorm Euro 6d
- · Start/Stop-Anlage

Herzlich Willkommen bei Autohaus Glath, wir sind ihr persönlicher Ansprechpartner, seit über 50 Jahre für OPEL &\, ISUZU, in Grafschaft Ringen. Als Familienunternehmen bieten wir kompetenten und seriösen Service rund um ihr Fahrzeug. Dieser Gebrauchtwagen besitzt die Spoticar-Leistungsversprechen, mindestens für 18 Monate HU &\, AU und durchläuft vor der Auslieferung noch einen 100 Punkte Qualitätscheck Selbstverständlich nehmen wir auch Ihr Gebrauchtfahrzeug in Zahlung und beraten Sie bei den attraktiven Finanzierungsmöglichkeitenüber unsere Hausbank. Das Team vom Autohaus Glath freut sich über Ihren Besuch.

Alle Angaben ohne Gewähr! Die im Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Tipp u. Datenübermittlungsfehler-Änderungen - Eingabefehler. Irrtümer - Zwischenverkauf vorbehalten.



Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024



















Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024



















Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: W006942 Ausdruck vom: 17.04.2024











